

КЕМЕРОВО, 3 апреля

Организовать набор рабочей силы

Наступают месяцы весеннего разворота строительства, в которые необходимо наверстать упущенное зимой. Готовность строек к весне решает успех выполнения плана второго квартала.

Важнейшим условием выполнения боевой программы строительства является организация набора рабочей силы.

Выполняем ли мы эту задачу?

Несмотря на то, что еще 3-го марта бюро горкома отметило неудовлетворительное состояние гербовой рабочей силы на стройках, наличие самотека, отсутствие работы по закреплению рабочей силы на строительный сезон, положение мало улучшилось. Стройуправления не выполняют указания бюро горкома, не осуществляют на деле конкретные меры зачисления рабочей силы.

На дзержинской Автостройки висит объявление: «Рабочих пока не принимаем». Стройка, которой во втором квартале понадобится более 2 тысяч рабочих, сейчас отказывается даже от самотека.

На площадке Кокостройки набор рабочей силы и закрепление ее не организовано. Только за два месяца с площадки ушло более тысячи рабочих. Вербовочный аппарат бездействует.

Во втором квартале Металлокомбинат развернет промышленное строительство, а мероприятия по набору рабочей силы никаких не приняты.

Кемжилстрой также не принимает никаких решительных мер и организации набора рабочей силы для развертывания жилищного строительства.

Так дальше продолжаться не может. Организованный набор рабочей силы — одно из шести условий нашей победы.

Выполнить постановление бюро горкома от 3-го марта, в боевую готовность привести вербовочный аппарат, бросить в отдельные районы вербовщиков, развернуть заключение договоров с колхозами, организовать борьбу с текучестью — таковы задачи, которые должны быть выполнены в план подготовки к весне.

Остающийся короткий срок до теплой погоды должен быть использован на организацию ударного набора рабочей силы.

РЕШЕНИЕ ГОРСОВЕТА НЕ ВЫПОЛНЯЮТ

Сибстройпуть Энергострой Кемстройкомбинат ЭТИ ОРГАНИЗАЦИИ НИ ОДНОГО БРЕВНА НЕ ДОСТАВИЛИ ШАХТАМ

Постановление городского совета от 18 февраля о вывозке леса из гавани лесопромхоза к шахтам рудника в порядке взаимопомощи, организациями города не выполняется. С переброской леса тревожно. Распутица началась, а в гавани, по берегу реки Томи лежит в 15-ти штабелях 4500 куб. метров леса, который при разливе воды подвергается опасности и будет унесен. Рудоуправлению нужна помощь хозорганizations города. Весенняя распутица не тревожит последних, но волнует их и то, что шахты могут остаться без леса.

Сибстройпуть должен вывезти 7300 куб. метров, на сегодняшний день не вывезено ни одного кубометра. Энергострой должен вывезти 780 куб. метров, не вывезено ни одного бревна. Кемстройкомбинат 2340 — вывезено 510 куб. метров. Хозяйственники этих организаций упрямо не хотят выполнять решение городского совета. Организации, имеющие автомашинный транспорт, на переброску леса машины не дают.

До ледохода остались считанные дни. Организации города обязаны в порядке взаимопомощи бросить все силы на переброску леса. Совместно с транспортом рудоуправления нужно перебросить не менее 500 куб. метров. Возможности есть. Лес должен быть переброшен в ближайшие дни. Президиуму горсовета необходимо принять самые решительные меры по реализации решения.

Я. Лапин.

ВЗЯТЫЕ НА СЪЕЗДЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЯЕМ

Полководческая бригада «Пролетарская победа» по-ударному развернула подготовку к севу

Машины приведены в порядок и люди на своих местах

Все колхозы района, на своем съезде колхозников ударники взяли на себя социалистическое обязательство. Выполняя это обязательство, колхозы идут вперед по пути своего укрепления.

Коммуна «Пролетарская победа» с первых дней прибытия своих делегатов со съезда по-большевистски готовится к севу.

Постоянные бригады в колхозе создаются не на словах, а на деле. Каждый колхозник знает свое место в бригадной работе, в ее производственном плане. К подбору людей в бригаду подходят персонально, подворного зачисления в бригаду не было.

Людшей слабым в полководческой бригаде, да и во всем колхозе — нет. Бойцами поставлены лучшие колхозники — комсомольцы. За добросовестную работу конюхи колхоза «Пролетарская победа» много раз премировались. Лучший конюх — комсомолец тов. Розановский был участником первого и второго Всесоюзного съезда колхозников-ударников.

Полководческая бригада давно подготовила к севу все необходимое. Семена обеспечена вся посевная площадь, они очищены на триере, протравлены, проверены на всхожесть. Теперь семена, фураж и машины перебрасываются на поле на место весенних работ. На полях устроено хорошее зернохранилище, четыре общежития, баня, красный уголок; в красном уголке устанавливается радио. Во время сева на поля ежедневно будет прибывать почта с газетами и журналами. Там же в красном уголке, комсомольцы будут выпускать стенную газету.

В коммунале работа идет оживленно, коммуняры хотят выйти и выйдут победителями в соревновании с колхозниками на лучшее проведение сева.

Каждый колхозник полководческой бригады помнит, что он должен закончить сев в 20 дней — не больше. От них этого требует договор, который они заключили на районном съезде колхозников-ударников.

Я. Северный.

МОГУЧИМ ПОТОКОМ РАЦИОНАЛИЗАТОРСКИХ ДЕЙСТВИЙ ВСТРЕТИМ 4-Ю ГОДОВЩИНУ ЛЕНИНСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Повседневно работать с изобретателями, доводить их предложения до конца — вот основная задача работников БРИЗ'ов

ОРГАНИЗУЕМ РАЦИОНАЛИЗАТОРСКУЮ ЭСТАФЕТУ

Обращение 1-й районной конференции изобретателей-рационализаторов

Первая городская конференция рационализаторов и изобретателей, учитывая огромное значение указаний партии и правительства в развитии изобретательства заострила свое внимание на этих вопросах.

Обсудив состояние рационализаторского и изобретательского движения на шахтах, заводах и стройках города, конференция вынуждена констатировать, что БРИЗ'ы и отделы рационализации еще не стали штабами технического руководства предприятий по внедрению новых методов работ, освоению наиболее передовой техники и организации труда.

Проведенная проверка работы БРИЗ'ов показала, что последние не опираются в своей работе на широкие массы рабочих, не связанных с ними.

В ряде предприятий, как то: на хму завод, мехзаводе, руднике, ТЭЦ, окострое и других, мы имеем возмущительные факты зажима рабочих рационализаторских предложений.

Кроме того у отдельных руководителей предприятий еще не изжито предрассудочное отношение к отрядам рационализации и БРИЗ'ам. Заводские работники очень мало интересуются планами рационализации, укомплектовывают БРИЗ'ы неработоспособными людьми, и с пользой у работников БРИЗ'ов не по назначению (ТЭЦ, Кемжилстрой).

Все это доказывает, что хозорганы и низовые профсоюзные организации неопустимую недооценку разности изобретательства и рационализации. Эти сигналы заставляют нас поднимать тревогу.

Мы призываем ударников, инженерно-технических работников, изобретателей, рационализаторов скоординировать новую волну подъема рационализаторского движения и нового мощного притока в БРИЗ'ы рабочих рационализаторских предложений.

Мы призываем комсомольскую организацию района — шефа изобретательства и рационализации вернуться в районы легкой кавалерии в тыл БРИЗ'ов, сорвать путину бюрократизма и косности в отделах рационализации, бросить лучших комсомольцев, ударников на улучшение работы БРИЗ'ов.

Профсоюзные организации должны повернуться лицом к БРИЗ'ам, возглавив массовый поход за развертывание изобретательства и рационализации, как одной из важнейших задач второй пятилетки.

В связи с приближающейся 4-й годовщиной ленинского соревнования, первая городская конференция изобретателей, рационализаторов объявляет рационализаторскую эстафету за образцовый БРИЗ, за ударный сбор рационализаторских предложений в фонд 2-й пятилетки.

Для начала разворота эстафеты, мы призываем все БРИЗ'ы на каждом предприятии, стройке, шахте, заводе, провести слеты рационализаторов и изобретателей, отчитаться перед рабочими, ударниками, изобретателями о своей годовой работе, всколыхнуть рационализаторскую мысль, организовать массовый сбор рационализаторских предложений.

Первым условием путевки рационализаторской эстафеты, конференция ставит организацию социалистического соревнования между БРИЗ'ами по лучшей постановке работы на право социалистического соревнования.

Товарищи, изобретатели, рационализаторы, ударники, инженерно-технические работники, включайтесь в рационализаторскую эстафету, предлагайте новые изобретения, новые способы рационализации производства, бейтесь за внедрение своего предложения в жизнь. Превратим дело изобретательского труда и рационализации в дело чести, доблести и героизма.

Поставим рационализаторское движение на уровень новых задач освоения новой техники во второй пятилетке. Выполним боевой приказ партии и правительства. Ответим на призы вождя партии рабочего класса т. Сталина сотнями рационализаторских предложений и новыми изобретениями

По поручению конференции — Президиум

НА МЕХЗАВОДЕ ПРИОСТАНАВЛИВАЮТ РЕМОНТ ТРАКТОРНЫХ ЧАСТЕЙ

Спрашиваем т.т. Борискина, Лосева, Иванова, откуда повеяло антигосударственными тенденциями?

Кто вам поверит, что негде достать сталь?

Изготовление тракторных частей совхоза части на мехзаводе идет в сьме неудовлетворительными темпами.

Обязательство заводских организаций закончить работу к первому апрелю не выполнено.

Из-за отсутствия стали ряд станков перекочевали на другие работы.

Ударники механического цеха по ставили перед заводоуправлением вопрос о немедленной доставке в цех нужного материала. Заказ № 97 должен быть безоговорочно закончен к пятому апрелю. Задерживая тракторные части, мы срываем большевистский сев первого года второй пятилетки.

Павлов

Берите пример с ударников горпромуха

Большевистскую работу показали на ремонте тракторов ударники горпромуха. Они закончили ремонт тракторов на пятнадцать дней раньше срока. На ремонт они пригласили и трактористов. Вот что пишет тракторист Осипов:



В прошлом году, работая на тракторе, я не знал техники трактора, значит и не знал всех случаев простоя. Теперь, когда я работаю на капитальном ремонте тракторов, я освоил технику машины. В нынешнюю весну...



Сводка ремонта тракторов позорит мехзаводцев

Выполнение заказа № 97 на первое апреля.

Порше (большого размера) нужн 400 штук, изготовлено только 63, Капанов нужн изготовить 600 штук, изготовлено только 97. Шестерки чугунные, нужн изготовить 150 штук готово и сдано 157.

Срок 7 дней

РЕШИТЕЛЬНО УДАРИМ ПО РЕЦИДИВУ ОБЕЗЛИЧКИ

С невозмутимым спокойствием относятся работники партколлектива и руководители Центральной к зажиму трюфской инициативы рабочих о паспортизации забоев

УДАРНИКАМ НАДЕЛО ОБИВАТЬ ПОРОГИ

За последние дни марта на Центральной участились случаи поломки механизмов, оставление забоев в незакрытом виде. Варварское отношение к механизмам привело несомненно к снижению производительности, невыполнению плана угольдобычи.

Вот тревожные сигналы работников: — Тридцать первого марта — пишет бригада 113 бригады — уступил Владимирского пласта, вследствие плохого крепления и безответственности к механизмам завалил породой номер 1 и 30 вагонов угля.

Не менее тревожный сигнал подает рабор «Блек» с Юга Кемеровского пласта Центральной шахты.

Он пишет: — Штраф заведен лесом, муором, на путях вода. Электромоторы бурят. Двадцать седьмого марта застеленный на ленту электромотор, чуть...

Плохо с креплением забоев и на шахте «Пионер». Вот что пишет рабор Лавров.

— В верхнем подэтаже второго пласта лежащая кровля вывет в уголь. Круги затягиваются плохо, порода валится в уголь. Подобное безобразное происходит в районе работы угольщика тов. Шейкина.

А сколько случаев отавления забоев незакрепленными; даже лучшая 2-я бригада из смены Юрпанова допускает это.

В нижнем подэтаже первого пласта затягиваются не производят. В уступках, прикрепленных и сменному технику тов. Чурину, порода заваливает уголь.

В районе работы угольщика Торгунцова — 19-я печь первой парализована первого пласта (нижний подэтаж) кровля висит без крепления, грозя несчастным случаем.



Приведенные факты заставляют забить тревогу. Плохое крепление, варварское отношение к механизмам обесценивает главным образом тем, что руководители шахт упрямо не хотят вводить паспорта. Парторганизация, шахты на этот вопрос смотрит так же спустя рукава. Партколлектив Центральной несмотря на уйму заявлений о введении паспортов не принимает никаких мер.

Игнорирование и недооценка паспортизации есть худший вид оппортунизма на практике.

НА СНИМ-Е — активный рабор Центральной шахты т. Барановский.

Несмотря на игнорирование руководителем шахты паспортов, т. Барановский задался целью, при помощи газеты, сблизить это упрямство и добиться, чтобы к 5 апреля во всех забоях были паспорта.

участков для посадки овощей, плана нет. Наказ невыполнен.

Лесорабкооп уверяет, что семенами обеспечен «на все сто», и вообще подготовлен к посевной, а между тем, и между собой два плуга валяются под снегом да вообще вопросом готовности инвентаря, тягловой силы, отводом земли и пр. никто из правления лесорабкооп не занимается.

Необходимо партколлективу и рабочему Кемеровского леспрохоза заставить отдел снабжения, огородное товарищество и лесорабкооп по настоящему встать за подготовку к весенней посевной кампании.

Павловый выезд на ярмарку не будет срывать работу в колхозе.

4-го АПРЕЛЯ ЗАКОНЧИТЬ ПЕРЕКАТКУ ВТОРОГО 45-МЕТРОВОГО ПРОЛЕТА

Пятого апреля закончить клепку 87-метрового пролета и шестого апреля начать его перекатку

Оперативная сводка штурма

Красноярская сборка пролета 87 метров закончена 1-го апреля. В отношении сборки пролет имеет готовность на 90 проц. Из 28 тысяч заклепок забито на пролете 3750 заклепок. По клепке пролет готов на 15 проц. Оная готовность пролета 55 процентов. Клепка должна быть закончена 5-го апреля с тем, чтобы 6-го апреля начать перекатку и закончить ее к 8-му апреля.

Перекатка второго пролета 45 метров началась вчера 2-го апреля. Перекатка во что бы то ни стало должна быть закончена 4-го апреля.

В помощь мосту

В ответ на призы газеты стройуправление консохима выделало на штурм строительства моста 12 рабочих — подручных клепальщиков.

В беседе нашего сотрудника с главным инженером Кемжилстрой тов. Татарцевым последний высказал мнение о возможности выделания на строительство моста 15 чернорабочих с площадки Металлостроя.

Не допускать прогулов

1-го апреля разметчик Пигтелев несвоевременно отбыл часов на мосту, в результате 8 часов чернорабочих и 19 прерывчатых ушли с работы до срока. За допущенный несвоевременный уход рабочих с работы Пантелеев должен быть привлечен к ответственности.

Л.

Лесозаготовки

В ПЕРВОЙ ДЕКАДЕ АПРЕЛЯ перевыполнить план второго квартала

Мы, колхозники сельхозартели «Тажинки» Барановского сельсовета, одержали победу на фронте лесозаготовок: выполнили и перевыполнили свой план досрочно, заготовили вместо 374 кубометров 15 кубометров леса и вывезли — 372 кубометра леса вместо 232 кубометров.

Мы вынуждены все отстающие в лесозаготовках колхозы.

По поручению колхозников Пуртов, Краев, Т.маков. Позорно тянутса в хвосте

Рудниковский лесозаготовительный участок план лесозаготовок выполнил только на 50 проц. Недовыполнение плана происходит, как за счет отдельных колхозов, так и сельсоветов в целом.

В Промышленский сельсовет имел задание: заготовки — 3871 кубом, и вывозки — 3071 кубом, — фактически заготовлено только — 872 кубометра

И вывезено — лишь 961 кубом, Пингиский сельсовет им-л задание 1000 кубометров — выполнено только 70 кубометров, Калининский сельсовет — выполнил 1000 кубом — не заготовил ни одного кубометра, Черемичинский сельсовет выполнил задание леса на десять проц.

Такое невыполнение грозит срывом лесозаготовок.

Думинов, Фисков.

К 10 апреля закончить вывозку леса с Журавлевской гавани

Выписка из протокола № 110 заседания президиума Кемеровского городского совета 28 марта 1933 года

1. Ввиду катастрофического состояния работ по восстановлению и реконструкции Журавлевской гавани и чрезвычайно слабой вывозки леса с правого берега на Кемеровский рудник и вследствие невозможности их выполнения к началу вскрытия р. Томи вольным обязательного постановления городского от 9 марта 32 года, на № 5 Кемеровский горсовет постановляет:

1. Обязать руководителей нижеупомянутых организаций к 10 апреля закончить вывозку лесоматериалов с правого берега согласно ниже прилагаемой разрядки.

Рудник	4000
Ле-Промов	1000
Энергострой	500
Кемжилстрой	600
Союзстрой	500
Арт. им. Буденного	500
Химзавод	300
Кокострой	300

2. Обязать директора Маштростроя для подвозки камня на Журавльскую гавань выделить в распоряжение Кемеровского ЛПХ сроком до 12 апреля 3 автомашины.

3. Поручить тройке по 1/3 ежедневно информировать президиум горсовета о ходе вывозки лесоматериалов и реконструкции и восстановления Журавлевской гавани.

Я. Ш.

А МОЖЕТ БЫТЬ „ДЯДЯ“ ВСПАШЕТ НАМ ОГОРОД?

Так гадают в лесопромхозе, ничего ровным счетом не предприняв по подготовке к севу

ЛЕСОРАБКООП ЗАНИМАЕТСЯ ОЧКОВИТЕЛЬНОСТЬЮ

Вливаясь время когда нужно начать сев огородных культур, однако Кемеровский леспрохоз, как выявила бригада, проводящая реид-проверку, пока еще не начинала готовиться к весеннему севу. Работники отдела снабжения леспрохоза ограничивались тем, что составили план на посев около 1500 га. План послали в лесное управление Кубасуля и сей час ждут, когда лесное управление пришлет задание, так как составленный ими план не утвержден. Ответственного за подготовку к посевной в отделе снабжения нет. О заготовке семян, о ремонте и приобретении инвентаря, о тягловой силе, аренде земельных участков, подборе нужного штата людей никто не заботится.

Огородное товарищество при леспрохозе получило в 1932 г. весьма удовлетворительные результаты. Члены этого товарищества обеспечены были на зиму картошкой и другими овощами, кроме того товарищество имеет запас семенного картофеля на 18 га, а так же и других семян.

Недавно обновлен состав правления огородного товарищества, которому общим собранием был дан наказ главным образом заняться сбором членских взносов, составить производственный план, заняться подготовкой к весеннему севу, но пока председателем правления товарищества тов. Паршуков и члены правления ничего еще не сделали. Товарищество еще не обеспечено земельным участком для посадки овощей, плана нет. Наказ невыполнен.

Лесорабкооп уверяет, что семенами обеспечен «на все сто», и вообще подготовлен к посевной, а между тем, и между собой два плуга валяются под снегом да вообще вопросом готовности инвентаря, тягловой силы, отводом земли и пр. никто из правления лесорабкооп не занимается.

Необходимо партколлективу и рабочему Кемеровского леспрохоза заставить отдел снабжения, огородное товарищество и лесорабкооп по настоящему встать за подготовку к весенней посевной кампании.

Павловый выезд на ярмарку не будет срывать работу в колхозе.

Бригада: Боляев, Кубарева.

